



В Михайловском районе раскрыто убийство несовершеннолетней, совершенное в 2010 году

10 августа 2010 года в реке Проня у села Щетиновка Михайловского района было обнаружено тело 17-летней жительницы города Михайлова с признаками насильственной смерти. Судебно-медицинским исследованием установлено, что смерть девушки наступила в результате черепно-мозговой травмы.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Первоначально в убийстве девушки подозревался ее знакомый, однако в ходе оперативно-следственных мероприятий эта версия не нашла своего подтверждения. Преступление долгое время оставалось нераскрытым. Вместе с тем благодаря большому объему проведенной следователями работы удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления.

Следствием установлено, что в ночь на 9 августа 2010 года 35-летний житель Михайловского района встретил потерпевшую, которая шла пешком из парка города Михайлова в село Щетиновка. Мужчина изнасиловал несовершеннолетнюю, а затем с целью скрыть следы преступления совершил ее убийство. Тело потерпевшей подозреваемый перенес и спрятал в реке, после чего скрылся с места происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/743563>